

V NEDĚLI 3. ZÁŘÍ V 8 HODIN RÁNO DO OBCE PŘIJEDE HODNOTÍCÍ KOMISE VESNICE ROKU 2017 A BUDEME HODNOCENI JAKO PRVNÍ ZE 13 OBCÍ, KTERÉ VÍTĚZSTVÍM V KRAJSKÉM KOLE POSTOUPILI DO CELOSTÁTNÍHO. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM NÁM POMOCI, TAK PŘIJĎTE ZÍTRA, VE ČTVRTEK 24. SRPNA V 19 HODIN 30 MINUT DO ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU, KDE VÁM PŘEDSTAVÍME NAVRŽENÝ PROGRAM PREZENTACE OBCE. DO OBCE PŘIJEDE HODNOTÍCÍ KOMISE SLOŽENÁ ZE ZÁSTUPCŮ VYHLAŠOVATELŮ SOUTĚŽE Z MINISTERSTVA PRO MÍSTNÍ ROZVOJ, MINISTERSTVA KULTURY, MINISTERSTVA ZEMĚDĚLSTVÍ A MINISTERSTVA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ, ZÁSTUPCŮ SVAZU MĚST A OBCÍ, SPOLKU PRO OCHRANU VENKOVA, SDRUŽENÍ MÍSTNÍCH SAMOSPRÁV, SVAZU KNIHOVNÍKŮ, KANCELÁŘE PREZIDENTA REPUBLIKY SPOLU SE STAROSTY DVOU POSLEDNÍCH VÍTĚZNÝCH OBCÍ. I V CELOSTÁTNÍM KOLE BUDE HODNOCENA NAPŘÍKLAD PÉČE O ZELEŇ, AKTIVITY OBČANŮ VČETNĚ MLÁDEŽE, SPOLKOVÝ ŽIVOT, STAVEBNÍ ZMĚNY, VYBAVENOST OBCE A V NEPOSLEDNÍ ŘADĚ I VAŠE ZAHRÁDKY A CELKOVÝ POŘÁDEK A VZHLED VESNICE. ZNOVU VÁS BUDEME K PŘEDSTAVENÍ NAŠÍ VESNICE V CO NEJHOJNĚJŠÍM POČTU POTŘEBOVAT A BUDEME RÁDI, ŽE SE PREZENTACE KRUHU 3. ZÁŘÍ ZÚČASTNÍTE

ZÍTRA, VE ČTVRTEK 24. SRPNA VÁS ZVEME OD 21 HODIN DO LETNÍHO KINA NA KOUPALIŠTĚ. V UVEDENÝ ČAS SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT NA PUBERTÁLNÍ KOMEDII Z PRODUKCE SPOJENÝCH STÁTŮ AMERICKÝCH PRCI, PRCI, PRCIČKY , TENTOKRÁT S PODTITULEM ŠKOLNÍ SRAZ

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 26. SRPNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ VE TŘETÍM KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE HSK BENECKO. ZÁPAS ZAČÍNÁ OD 16 HODIN

V SOBOTU 2. ZÁŘÍ V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. SBÍRAT SE BUDOU LÉKY VČETNĚ MASTÍ, DOMÁCÍ CHEMIKÁLIE, STARÉ BARVY, AKUMULÁTORY, OLEJE A OSOBNÍ PNEUMATIKY. NEFUNKČNÍ, ALE KOMPLETNÍ ELEKTROODPAD VÁM ODVEZOU MÍSTNÍ HASIČI PŘI PRAVIDELNÉM MOBILNÍM SBĚRU 9. ZÁŘÍ V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN DOPoledNE. ZAŘÍZENÍ MŮŽETE V UVEDENÝ ČAS PŘISTAVIT K SILNICI NEBO SE NA ODVOZU S HASIČI DOHODNOUT

OD PÁTKU 8. ZÁŘÍ DO NEDĚLE 10. ZÁŘÍ BUDOU DO OPLOCENÉHO PROSTORU U BÝVALÉ MLÉKÁRNY PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD. PROSTOR BUDE PŘÍSTUPNÝ V DOBĚ OD 9 DO 18 HODIN

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ VE ČTVRTEK 21. ZÁŘÍ ZÁJEZD NA VÝSTAVU ZAHRADA ČECH DO LITOMĚŘIC. ODJEZD JE NAPLÁNOVÁN V 7 HODIN OD SOKOLOVNY. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE PŘIHLASTE U ANNY BUCHAROVÉ NEBO JANY BRYKNEROVÉ